Ответы к заданиям для интеллектуального марафона по русскому языку 

	№
задания
	ответы
	Количество баллов

	1.
	Салат, компот, творог, рагу.

	За каждое правильное слово – 0,5 б
Всего 2 б.

	2.
	сосна
	1б.

	3.
	Магазин, призывник, ненавидеть, инструмент, щавель, цемент, одобрить, положить, свекла, звонит.
	За каждое правильное слово – 0,5 б. 
Всего – 5б.

	4.
	Пошел я в лес, на елку влез. Сижу на ели, чтоб волки не съели.
	За каждое правильное слово и знак препинания 0,5 б.
Всего – 9б.

	5.
	 с, в, от, про, про, про, про, про, от, у.
	За каждый правильный предлог – 0,5 б. 
Всего – 5б.

	6.
	Град - город 
Древо - дерево 
Брада - борода 
Блат - болото 

	За каждый правильный ответ – 0,5 б. 
Всего – 2б.

	7.
	Бабушка надвое сказала. - Говорят, когда сомневаются, осуществится ли то, что предполагают.
Остаться у разбитого корыта. - Ничего не вышло, мечты не осуществились.
Чует кошка, чье мясо съела. - Говорят о том, кто чувствует свою вину и своим поведением выдает это.

	За каждый правильный ответ– 0,5 б. 
Всего – 1,5б.

	8.
	а) «Теремок», б) «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях», в) «Аленький цветочек»

	За каждый правильный ответ 0,5 б.
Всего : 1,5б.

	9.
	Слова, в которых допущены ошибки: мышкины, овощу, голод, куста, щепки, хата, игра, пареной, дороги, тянет.
	За каждый правильный ответ 0,5 б.
Всего : 5 б.

	10.
	Сторожка, сережка, пряжка, ножка 
	За каждый правильный ответ 0,5 б.
Всего : 2 б.


Всего: 34 балла



Ответы к заданиям для интеллектуального марафона по окружающему миру 
1. К какой группе растений относится банан? (трава)                                      Какое дерево называют «спичечной королевой»? (осина)                          Какая птица выводит птенцов зимой ? (клёст)                                               Какая ягода бывает чёрной, красной и белой? (смородина)                  Где у кузнечика ухо? (на ногах, коленях)                              Разноцветные грибы . (сыроежки)                                                           Кто может пить ногой? (лягушка)                                                               Самое сладкое дерево наших лесов? (липа)       4 балла  ( по 0,5 б )
2.  Ласточка, сверчок, ящерица, бабочка, волк, стрекоза, дятел, крокодил, пчела, комар, щука, окунь, улитка, кузнечик.           3 балла (по 0,5 б)
3. звезда              Солнце                   планета             Земля                                       материк           Южная Америка       страна                Россия                      столица             Москва                     город               Петербург                         село                 Алексеевское       7 баллов (по 1б)
4.  льняное платье  2 балла 
5.  3)Горячая  1 балл 
6. солнце  1 балл
7. 5 баллов  ( по 1 б )
1)  Муравей,             белка,             воробей,               хомяк
2)   оляпка               ласточка                 коршун
3)   косуля             лев            клещ                 коза             медведь
4)    ворона            лягушка                 слон
5)    баран              осёл              дельфин 
8. 3 В                (1 балл )
9. 2.валериана    (1 балл)
10. лиственница (1балл)
Всего: 26 баллов

Ответы к заданиям для интеллектуального марафона по математике

1) У сестры 45 марок, у брата 30 марок. Если сестра отдаст брату 10 марок, то у него  станет их 50, а у сестры останется 25 марок.  25 меньше, чем 50 в 2 раза.     5 баллов
2) Площадь квадрата увеличится 4 раза. 2 балла

3) Бабушке 102 года     2 балла

4) Решение:
1) 25-7= 18 (кг)- во 2 корзине.
2) 25-4= 21 (кг)- осталось в 1 корзине после перекладки.
3) 18+4= 22 ( кг)- во 2 корзине после перекладки.
3) 22-21=1 (кг) во второй корзине слив больше, чем в первой.
Ответ: на 1 кг во второй корзине больше, чем в первой.
5 баллов
5) Решение:   1 способ
1) 19 – 10 = 9 кг это половина печенья, которую съели.
2) 9 х 2 = 18 кг – масса печенья первоначально.
2 способ
1) 10 х 2 = 20 кг масса всего печенья и двух коробок.
2)  20 – 19 = 1 кг – масса пустой коробки
3) 19 – 1 = 18 кг – масса печенья первоначально
5 баллов
6) Ответ: 2см; 2см 3мм; 2см 6мм; 2дм 3см; 2дм 7см     2 балла

7)  4 варианта     4 балла
Всего – 25 баллов
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